
アンケート回答結果（2018年度後期～2022年度後期）

※「共通科目」「学部共通科目」「一般教養科目」は学部共通科目で統一

１．教員は授業をよく計画し十分に準備していましたか。（授業の計画性）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

56.5 32.5 7.3 2.8 0.9

人間発達学科 62.9 28.3 5.2 1.7 2.0

健康栄養学科 62.6 31.9 4.2 1.2 0.0

心理福祉学科 45.8 41.9 7.6 4.3 0.3

ＧＳ学科 50.0 40.2 7.4 1.7 0.7

32.8 50.0 14.1 1.6 1.6

56.5 33.9 6.5 2.3 0.8

2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

60.2 30.4 6.4 2.2 0.8

人間発達学科 71.8 22.8 4.3 0.9 0.3

健康栄養学科 61.0 31.4 6.4 0.9 0.2

心理福祉学科 43.5 44.6 10.0 1.3 0.7

ＧＳ学科 60.1 34.6 4.4 0.8 0.1

63.8 30.0 5.4 0.0 0.8

60.9 31.1 6.1 1.4 0.5

2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

60.4 31.2 6.8 1.0 0.6

人間発達学科 60.1 32.3 6.3 1.0 0.4

健康栄養学科 56.8 34.6 6.0 1.5 1.1

心理福祉学科 47.6 45.9 4.1 1.5 0.9

ＧＳ学科 57.0 36.2 5.3 1.0 0.5

68.2 28.8 1.5 1.5 0.0

58.3 33.7 6.1 1.2 0.7

2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

59.7 33.2 5.1 1.3 0.7

人間発達学科 64.2 30.8 3.8 0.9 0.3

健康栄養学科 65.8 30.3 3.4 0.4 0.2

心理福祉学科 56.2 38.3 4.2 1.3 0.1

ＧＳ学科 55.7 34.0 7.5 2.1 0.7

49.1 43.9 5.3 0.9 0.9

60.5 33.0 4.9 1.1 0.5
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2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

57.1 34.7 5.9 1.3 1.0

人間発達学科 61.5 31.0 5.6 1.0 1.0

健康栄養学科 58.6 34.8 4.8 0.8 1.0

心理福祉学科 52.5 42.2 4.4 0.6 0.3

ＧＳ学科 62.0 31.6 4.8 1.3 0.3

60.8 35.4 3.8 0.0 0.0

58.4 34.4 5.2 1.1 0.8

2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

60.8 28.1 6.7 2.3 2.0

人間発達学科 72.7 23.0 3.9 0.2 0.2

健康栄養学科 57.2 34.6 5.4 1.5 1.3

心理福祉学科 62.4 32.6 3.9 1.0 0.1

ＧＳ学科 66.4 26.1 5.9 0.7 0.9

59.0 35.8 3.7 0.7 0.7

62.3 29.5 5.6 1.4 1.2

2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

60.9 29.7 6.8 1.9 0.7

人間発達学科 60.9 35.0 3.3 0.7 0.1

健康栄養学科 58.6 34.9 3.8 1.5 1.2

心理福祉学科 57.1 38.8 3.6 0.5 0.0

ＧＳ学科 68.8 23.9 5.0 1.5 0.8

70.9 26.2 1.9 0.0 1.0

61.4 31.5 5.0 1.4 0.7

2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

63.5 25.3 6.8 2.6 1.9

人間発達学科 71.8 23.3 3.6 1.1 0.1

健康栄養学科 54.1 38.1 5.9 1.4 0.6

心理福祉学科 65.9 28.9 4.7 0.5 0.1

ＧＳ学科 67.4 26.5 5.2 0.7 0.1

53.7 38.2 6.5 0.0 1.6

63.1 28.8 5.7 1.5 0.9

2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

67.6 25.1 5.1 1.2 1.0

人間発達学科 73.1 23.8 2.5 0.6 0.0

健康栄養学科 60.4 33.4 5.2 0.9 0.1

心理福祉学科 61.4 31.5 6.3 0.6 0.1

ＧＳ学科 61.5 31.7 4.0 1.2 1.6

47.9 41.7 8.3 0.0 2.1

63.5 29.9 5.0 0.9 0.6
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２．教員は毎回の授業のテーマとポイントを明確に示しましたか。（目標の明確性）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

53.1 34.0 8.3 3.0 1.6

人間発達学科 66.2 23.4 6.0 2.4 2.0

健康栄養学科 61.4 30.5 7.0 1.0 0.0

心理福祉学科 46.1 42.8 7.5 2.7 0.9

ＧＳ学科 48.5 42.0 7.9 1.3 0.3

32.8 43.8 18.8 3.1 1.6

55.2 33.9 7.6 2.2 1.1

2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

56.5 31.8 7.3 2.9 1.5

人間発達学科 68.7 25.3 4.1 1.2 0.7

健康栄養学科 59.8 31.4 7.5 1.0 0.3

心理福祉学科 44.0 44.6 8.7 1.9 0.8

ＧＳ学科 55.8 36.1 6.8 1.0 0.2

70.8 24.6 3.8 0.0 0.8

58.2 32.2 6.8 1.9 0.9

2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

59.3 30.5 8.0 1.5 0.8

人間発達学科 63.2 29.4 5.8 1.2 0.5

健康栄養学科 56.8 31.7 8.4 1.8 1.3

心理福祉学科 47.8 45.4 4.6 1.2 1.0

ＧＳ学科 54.1 37.6 6.2 1.5 0.6

68.2 28.8 3.0 0.0 0.0

58.0 32.4 7.3 1.5 0.9

2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

57.6 34.9 5.3 1.2 1.1

人間発達学科 65.8 28.2 5.1 0.8 0.2

健康栄養学科 65.5 30.2 3.5 0.6 0.2

心理福祉学科 56.2 38.3 4.3 1.1 0.1

ＧＳ学科 55.1 33.7 8.1 2.0 1.2

53.5 37.7 5.3 2.6 0.9

59.7 33.3 5.2 1.1 0.7
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2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

57.2 33.8 6.6 1.2 1.2

人間発達学科 62.1 29.4 6.7 1.1 0.7

健康栄養学科 58.2 34.0 5.7 1.0 1.1

心理福祉学科 54.3 39.1 4.8 1.8 0.0

ＧＳ学科 60.9 30.5 6.9 1.4 0.3

63.3 27.8 8.9 0.0 0.0

58.4 33.2 6.3 1.2 0.9

2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

59.9 27.4 6.8 3.5 2.5

人間発達学科 70.5 24.8 4.2 0.4 0.1

健康栄養学科 55.8 35.3 5.6 1.8 1.5

心理福祉学科 62.8 32.1 4.4 0.7 0.0

ＧＳ学科 63.2 28.0 6.2 1.6 1.0

56.0 33.6 9.0 0.7 0.7

60.8 29.9 5.9 2.0 1.4

2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

59.7 30.0 6.9 2.4 1.0

人間発達学科 62.1 32.8 4.2 0.8 0.1

健康栄養学科 58.4 33.7 4.8 1.7 1.4

心理福祉学科 58.0 38.1 3.6 0.2 0.0

ＧＳ学科 67.3 24.0 5.9 1.9 0.9

68.9 29.1 1.9 0.0 0.0

60.9 31.1 5.5 1.7 0.8

2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

59.3 27.2 7.9 3.4 2.3

人間発達学科 73.0 22.4 3.6 0.8 0.2

健康栄養学科 54.0 38.2 5.3 1.4 1.1

心理福祉学科 65.5 30.1 3.7 0.5 0.1

ＧＳ学科 67.7 23.8 6.8 1.6 0.1

60.2 26.8 9.8 1.6 1.6

61.8 29.0 6.1 1.9 1.1
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2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

66.8 25.1 5.9 0.8 1.4

人間発達学科 70.7 24.7 3.4 1.2 0.0

健康栄養学科 59.0 34.3 5.6 1.1 0.1

心理福祉学科 59.4 33.3 6.3 0.9 0.1

ＧＳ学科 61.5 29.9 5.1 1.8 1.6

47.9 41.7 10.4 0.0 0.0

62.3 30.4 5.6 1.1 0.7

３．授業の時間配分や進め方は適切でしたか。（授業進度）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

54.2 32.6 8.5 3.2 1.5

人間発達学科 61.8 27.3 5.2 2.9 2.8

健康栄養学科 58.2 29.3 9.8 2.4 0.2

心理福祉学科 49.1 38.1 7.5 4.0 1.3

ＧＳ学科 47.9 39.1 8.6 3.7 0.7

32.8 39.1 25.0 1.6 1.6

54.5 32.8 8.3 3.2 1.3

2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

56.3 28.6 9.3 3.8 2.0

人間発達学科 65.2 28.1 5.0 1.1 0.6

健康栄養学科 57.3 32.6 7.8 2.1 0.2

心理福祉学科 42.0 42.2 11.6 2.9 1.4

ＧＳ学科 57.1 34.5 6.2 1.7 0.5

66.2 30.8 2.3 0.0 0.8

57.0 31.2 8.0 2.7 1.2

2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

57.7 30.0 8.9 2.3 1.0

人間発達学科 60.9 28.8 8.0 1.7 0.6

健康栄養学科 55.4 32.7 8.0 2.5 1.4

心理福祉学科 45.7 43.2 8.4 1.9 0.9

ＧＳ学科 54.3 36.0 6.6 2.1 1.0

69.7 27.3 1.5 1.5 0.0

56.6 32.1 8.2 2.2 1.0
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2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

52.6 35.7 7.6 3.0 1.1

人間発達学科 60.5 31.2 5.9 1.4 1.1

健康栄養学科 59.2 30.2 7.0 3.0 0.7

心理福祉学科 50.8 41.0 7.0 0.9 0.3

ＧＳ学科 49.7 35.4 10.1 3.4 1.3

54.4 34.2 7.9 1.8 1.8

54.3 34.4 7.6 2.7 1.0

2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.4 33.3 7.3 2.6 1.3

人間発達学科 58.7 31.7 7.0 1.5 1.1

健康栄養学科 52.6 34.5 9.4 2.3 1.2

心理福祉学科 50.2 39.9 7.1 1.9 0.8

ＧＳ学科 59.4 30.5 8.0 1.8 0.3

55.7 31.6 11.4 1.3 0.0

55.2 33.6 8.0 2.2 1.0

2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

56.9 27.9 7.0 5.3 2.9

人間発達学科 67.7 25.8 5.3 1.2 0.0

健康栄養学科 50.6 38.2 7.5 2.0 1.7

心理福祉学科 57.8 32.2 7.3 2.5 0.2

ＧＳ学科 61.4 29.2 6.4 1.9 1.1

52.2 35.8 9.0 2.2 0.7

57.3 31.1 6.9 3.1 1.6

2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

57.0 30.6 7.5 3.6 1.4

人間発達学科 57.8 34.2 7.0 0.9 0.1

健康栄養学科 53.5 36.0 6.9 2.3 1.3

心理福祉学科 52.9 40.1 6.2 0.8 0.0

ＧＳ学科 64.8 23.9 7.9 2.2 1.3

63.1 32.0 1.9 1.9 1.0

57.2 32.2 7.2 2.4 1.0

2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

58.5 26.7 8.0 3.6 3.2

人間発達学科 70.7 22.8 5.2 1.3 0.1

健康栄養学科 49.1 39.7 8.1 1.8 1.2

心理福祉学科 60.9 31.4 5.5 1.8 0.3

ＧＳ学科 65.7 25.4 7.0 1.7 0.2

56.1 35.0 6.5 0.0 2.4

59.1 29.8 7.2 2.3 1.5
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2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

61.6 27.9 7.2 1.7 1.7

人間発達学科 70.1 24.1 4.0 1.9 0.0

健康栄養学科 55.6 33.8 8.3 2.1 0.2

心理福祉学科 57.1 32.8 8.6 1.3 0.1

ＧＳ学科 59.5 29.8 6.8 2.1 1.8

45.8 43.8 6.3 4.2 0.0

59.1 30.8 7.5 1.8 0.8

４．授業の内容はわかりやすかったですか。（授業難度）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

49.7 31.1 10.9 5.8 2.5

人間発達学科 59.7 28.0 6.7 2.7 2.8

健康栄養学科 54.3 32.7 9.9 2.7 0.4

心理福祉学科 38.5 41.3 13.6 4.3 2.2

ＧＳ学科 43.5 42.4 10.4 2.8 0.9

35.5 40.3 17.7 4.8 1.6

50.1 33.8 10.2 4.1 1.8

2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

53.0 28.0 11.0 4.7 3.4

人間発達学科 62.9 27.3 6.7 2.2 1.0

健康栄養学科 53.7 30.0 12.2 2.8 1.3

心理福祉学科 34.7 40.3 16.4 5.6 3.0

ＧＳ学科 53.2 35.0 8.2 3.2 0.4

55.4 33.1 7.7 3.1 0.8

53.4 30.2 10.6 3.7 2.1

2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

54.9 28.8 10.4 4.1 1.8

人間発達学科 60.1 28.5 9.4 1.3 0.8

健康栄養学科 51.1 33.0 10.9 3.0 2.1

心理福祉学科 37.6 46.5 11.3 3.4 1.2

ＧＳ学科 49.9 35.4 10.6 3.0 1.1

65.2 27.3 4.5 3.0 0.0

53.1 31.7 10.4 3.2 1.6

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

49.8 35.3 9.2 3.3 2.4

人間発達学科 57.7 32.8 6.8 2.1 0.8

健康栄養学科 54.7 33.3 8.6 2.6 0.7

心理福祉学科 46.4 41.6 8.5 2.6 0.8

ＧＳ学科 47.7 34.7 12.0 3.6 2.0

42.1 37.7 12.3 7.0 0.9

51.0 35.1 9.2 3.0 1.6

2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

53.4 32.0 9.4 3.2 2.0

人間発達学科 57.5 30.5 9.7 1.4 1.0

健康栄養学科 51.4 34.9 9.0 3.0 1.6

心理福祉学科 47.0 39.9 10.2 1.9 0.9

ＧＳ学科 57.6 31.0 7.7 3.1 0.6

49.4 31.6 12.7 6.3 0.0

53.4 33.1 9.1 2.9 1.4

2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

53.1 28.0 8.8 4.9 5.1

人間発達学科 66.8 26.6 5.7 0.8 0.1

健康栄養学科 46.9 39.0 9.0 2.9 2.1

心理福祉学科 54.8 34.5 7.5 3.0 0.3

ＧＳ学科 56.8 31.5 7.1 2.7 1.9

47.8 35.1 13.4 3.0 0.7

53.8 32.1 8.1 3.4 2.7

2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

54.7 29.8 8.5 4.7 2.3

人間発達学科 56.0 37.4 5.2 1.1 0.2

健康栄養学科 49.9 38.4 7.3 2.5 2.0

心理福祉学科 51.1 37.5 8.9 2.5 0.0

ＧＳ学科 61.7 23.9 8.9 3.5 1.9

59.2 30.1 9.7 0.0 1.0

54.6 32.6 8.0 3.2 1.6

2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.1 25.0 10.5 5.3 4.1

人間発達学科 69.8 23.3 5.9 0.6 0.5

健康栄養学科 46.6 39.3 10.1 2.7 1.2

心理福祉学科 59.2 30.2 9.3 0.8 0.5

ＧＳ学科 60.5 24.3 10.3 4.1 0.9

49.6 36.6 8.9 2.4 2.4

56.1 28.8 9.7 3.4 2.0

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

61.7 24.1 8.6 3.7 1.9

人間発達学科 67.9 25.0 5.2 1.9 0.0

健康栄養学科 52.2 35.7 9.2 2.5 0.4

心理福祉学科 51.8 33.9 11.3 2.5 0.4

ＧＳ学科 55.2 31.0 7.5 4.2 1.9

39.6 50.0 10.4 0.0 0.0

56.1 31.0 8.9 3.0 0.9

５．授業で使用した教材や資料、視聴覚機器は役に立ちましたか。（授業方法）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

53.7 33.2 9.2 2.6 1.3

人間発達学科 61.9 25.6 8.5 1.8 2.1

健康栄養学科 61.3 32.4 5.5 0.8 0.0

心理福祉学科 43.4 40.6 11.9 2.7 1.3

ＧＳ学科 48.4 40.4 8.0 3.2 0.0

37.5 39.1 20.3 1.6 1.6

54.6 33.7 8.5 2.2 1.0

2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.1 29.9 10.5 3.0 1.5

人間発達学科 68.2 23.4 6.6 1.3 0.6

健康栄養学科 60.7 31.5 6.5 1.0 0.3

心理福祉学科 38.3 45.3 11.8 3.4 1.1

ＧＳ学科 58.0 32.9 7.7 0.8 0.6

63.1 30.0 5.4 0.8 0.8

57.5 30.8 8.7 2.0 0.9

2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

57.2 31.1 9.1 1.8 0.7

人間発達学科 65.3 24.2 9.1 0.9 0.5

健康栄養学科 58.5 32.2 6.7 1.5 1.1

心理福祉学科 42.5 49.5 5.8 1.4 0.9

ＧＳ学科 55.6 33.7 7.5 2.1 1.1

66.7 31.8 0.0 1.5 0.0

57.7 31.8 8.0 1.6 0.8

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

53.5 36.8 6.6 2.1 1.0

人間発達学科 62.5 31.2 4.7 1.1 0.4

健康栄養学科 60.2 32.7 5.6 1.1 0.3

心理福祉学科 50.9 41.2 5.8 1.9 0.2

ＧＳ学科 52.9 35.1 8.6 2.5 0.9

46.5 37.7 11.4 3.5 0.9

55.6 35.4 6.5 1.8 0.7

2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

54.6 33.8 8.5 2.0 1.2

人間発達学科 62.9 27.9 7.2 1.0 1.0

健康栄養学科 56.0 35.2 6.4 1.1 1.3

心理福祉学科 47.5 43.3 7.0 1.6 0.6

ＧＳ学科 63.2 27.7 6.7 1.9 0.4

50.6 36.7 10.1 2.5 0.0

56.6 33.4 7.4 1.6 1.0

2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

57.3 28.8 8.9 2.6 2.4

人間発達学科 71.8 23.3 4.3 0.4 0.3

健康栄養学科 51.5 39.1 6.3 1.6 1.5

心理福祉学科 61.9 29.5 6.0 2.5 0.1

ＧＳ学科 65.2 26.3 5.6 2.0 0.9

55.2 32.1 11.2 0.7 0.7

59.3 30.5 6.9 2.0 1.4

2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

59.3 29.5 7.9 2.4 0.8

人間発達学科 62.7 33.0 3.5 0.7 0.1

健康栄養学科 58.5 33.6 5.2 1.5 1.1

心理福祉学科 51.5 41.9 6.6 0.0 0.0

ＧＳ学科 66.4 23.7 6.4 2.6 0.8

56.3 34.0 8.7 0.0 1.0

59.8 31.4 6.4 1.7 0.7

2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

57.1 27.4 9.9 3.3 2.3

人間発達学科 72.5 24.1 2.8 0.6 0.1

健康栄養学科 53.2 37.5 7.1 1.1 1.1

心理福祉学科 59.3 32.6 7.1 0.7 0.3

ＧＳ学科 63.5 27.5 7.2 1.4 0.4

61.0 30.1 6.5 0.8 1.6

59.3 30.1 7.7 1.8 1.2

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

63.1 26.5 7.9 1.1 1.3

人間発達学科 69.4 25.3 4.3 0.9 0.0

健康栄養学科 58.8 33.6 6.7 0.9 0.1

心理福祉学科 57.2 32.4 8.9 1.1 0.3

ＧＳ学科 62.0 29.4 4.9 1.9 1.8

43.8 43.8 10.4 0.0 2.1

60.7 30.4 7.0 1.1 0.7

６．教員は学生の学習意欲や興味が増すように授業を工夫していましたか。（授業方法）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

47.9 32.2 13.2 4.8 2.0

人間発達学科 59.3 26.6 8.0 2.7 3.4

健康栄養学科 59.2 31.3 8.1 1.3 0.2

心理福祉学科 39.5 37.2 17.0 4.0 2.2

ＧＳ学科 44.3 39.5 11.6 3.0 1.6

34.4 32.8 25.0 6.3 1.6

50.4 32.8 11.5 3.5 1.8

2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

51.5 29.5 11.9 4.5 2.5

人間発達学科 64.8 26.0 6.2 1.9 1.2

健康栄養学科 57.1 31.2 8.8 2.2 0.7

心理福祉学科 36.1 37.9 17.5 6.1 2.4

ＧＳ学科 52.9 33.8 10.1 2.5 0.7

63.1 28.5 6.2 1.5 0.8

53.9 30.5 10.5 3.4 1.7

2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

53.7 30.9 12.1 2.0 1.4

人間発達学科 56.5 31.1 9.8 1.7 0.9

健康栄養学科 53.8 31.6 10.0 2.9 1.7

心理福祉学科 36.1 46.0 14.9 2.2 0.9

ＧＳ学科 49.2 36.6 9.8 3.1 1.3

69.7 24.2 4.5 1.5 0.0

52.6 32.7 11.1 2.3 1.3

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

50.5 34.1 11.0 2.8 1.5

人間発達学科 55.8 34.0 7.3 2.1 0.9

健康栄養学科 57.2 31.9 8.0 2.1 0.7

心理福祉学科 45.5 41.2 10.0 2.4 0.9

ＧＳ学科 51.6 30.9 11.7 3.7 2.1

43.9 35.1 14.0 5.3 1.8

52.2 33.8 10.0 2.7 1.3

2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

52.1 33.0 10.5 2.7 1.7

人間発達学科 58.9 28.6 9.8 1.8 1.0

健康栄養学科 52.9 35.7 8.3 1.7 1.4

心理福祉学科 44.0 43.0 10.2 1.9 0.8

ＧＳ学科 56.4 31.4 9.6 2.1 0.5

41.8 46.8 10.1 1.3 0.0

53.0 33.9 9.7 2.2 1.3

2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.2 27.1 10.3 4.1 3.3

人間発達学科 67.8 25.4 5.9 0.7 0.2

健康栄養学科 49.0 39.0 7.1 2.5 2.3

心理福祉学科 56.2 30.5 10.3 2.7 0.3

ＧＳ学科 59.0 28.6 8.1 2.8 1.5

44.0 33.6 14.9 6.7 0.7

55.6 30.6 8.7 3.0 2.0

2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.2 27.6 11.8 3.6 1.7

人間発達学科 61.8 31.2 5.2 1.6 0.2

健康栄養学科 54.0 35.5 6.3 2.3 1.8

心理福祉学科 49.9 38.1 11.2 0.7 0.1

ＧＳ学科 64.2 22.7 7.9 3.6 1.5

59.2 32.0 1.9 5.8 1.0

56.7 30.3 8.9 2.8 1.3

2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.2 25.6 11.0 5.1 3.1

人間発達学科 69.2 23.2 5.9 1.4 0.3

健康栄養学科 47.7 40.7 8.4 2.0 1.1

心理福祉学科 56.6 33.3 8.3 1.4 0.4

ＧＳ学科 60.3 26.1 10.4 2.9 0.2

52.8 26.0 13.0 1.6 6.5

56.0 29.9 9.4 3.1 1.6

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

61.9 23.9 9.4 3.1 1.5

人間発達学科 67.0 25.0 5.2 2.2 0.3

健康栄養学科 53.6 35.4 8.6 2.2 0.2

心理福祉学科 52.4 32.7 12.8 1.4 0.6

ＧＳ学科 55.7 29.6 9.8 2.3 2.6

41.7 45.8 10.4 2.1 0.0

56.7 30.3 9.6 2.3 1.0

７．教員の説明はわかりやすく、話し方は適切でしたか。（教員の話し方）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

51.2 32.7 9.0 5.0 2.1

人間発達学科 65.6 22.0 6.6 3.5 2.2

健康栄養学科 60.5 28.6 8.4 2.3 0.2

心理福祉学科 44.4 38.7 10.9 4.3 1.6

ＧＳ学科 45.0 41.6 10.4 2.4 0.6

39.1 42.2 12.5 4.7 1.6

53.5 32.3 9.0 3.8 1.5

2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

54.5 29.7 9.2 4.4 2.2

人間発達学科 69.4 21.3 5.9 2.3 1.1

健康栄養学科 58.7 28.4 9.1 2.6 1.3

心理福祉学科 37.6 42.2 13.5 4.8 1.8

ＧＳ学科 54.9 33.9 8.0 2.5 0.8

60.8 30.0 7.7 0.8 0.8

56.5 29.7 8.8 3.4 1.6

2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.8 30.3 9.1 3.4 1.4

人間発達学科 62.2 26.9 8.4 1.5 1.0

健康栄養学科 54.7 32.0 8.6 2.5 2.2

心理福祉学科 37.9 48.0 11.1 1.9 1.2

ＧＳ学科 50.0 36.4 8.8 3.3 1.5

68.2 21.2 7.6 1.5 1.5

54.8 32.0 8.9 2.8 1.5

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

53.6 33.4 8.0 2.8 2.2

人間発達学科 57.2 33.8 5.6 2.1 1.2

健康栄養学科 60.2 30.7 6.7 1.8 0.6

心理福祉学科 50.3 39.4 7.4 2.3 0.6

ＧＳ学科 53.3 30.8 9.7 4.3 1.9

47.4 37.7 11.4 2.6 0.9

55.1 33.0 7.7 2.7 1.5

2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

54.5 32.8 8.7 2.0 1.9

人間発達学科 58.4 31.2 8.0 1.6 0.8

健康栄養学科 55.1 33.9 6.7 2.5 1.7

心理福祉学科 51.3 39.5 6.9 2.1 0.3

ＧＳ学科 60.2 30.4 7.1 1.9 0.3

49.4 30.4 12.7 6.3 1.3

55.7 33.1 7.7 2.1 1.3

2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.1 28.6 8.3 4.2 3.8

人間発達学科 67.3 26.8 5.1 0.7 0.1

健康栄養学科 50.8 37.4 7.0 2.5 2.2

心理福祉学科 60.1 31.9 6.4 1.4 0.3

ＧＳ学科 63.0 26.9 6.0 2.5 1.6

47.0 34.3 8.2 9.7 0.7

57.2 30.8 7.0 2.9 2.2

2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.7 29.8 9.7 2.6 2.1

人間発達学科 57.9 36.4 4.5 0.9 0.2

健康栄養学科 55.7 34.2 6.3 1.6 2.2

心理福祉学科 53.3 39.0 6.7 0.8 0.2

ＧＳ学科 64.8 24.1 6.7 2.9 1.5

61.2 32.0 1.9 3.9 1.0

57.3 31.8 7.3 2.0 1.5

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.8 26.3 9.0 5.2 3.6

人間発達学科 69.5 23.7 5.4 1.0 0.3

健康栄養学科 48.1 41.5 7.4 2.3 0.7

心理福祉学科 60.8 31.7 5.7 1.4 0.5

ＧＳ学科 63.2 25.0 7.8 3.6 0.4

56.1 26.0 9.8 2.4 5.7

57.4 29.9 7.6 3.3 1.7

2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

62.8 24.5 7.7 2.6 2.2

人間発達学科 68.2 24.1 6.2 1.5 0.0

健康栄養学科 56.0 34.7 7.3 1.5 0.4

心理福祉学科 57.5 32.2 8.0 1.6 0.8

ＧＳ学科 59.4 27.1 7.5 3.9 2.1

41.7 45.8 10.4 2.1 0.0

59.4 29.7 7.5 2.2 1.1

８．教員の授業の取り組みに意欲や熱意を感じましたか。（教員の態度）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

57.6 32.2 6.7 2.4 1.2

人間発達学科 69.4 21.3 5.7 1.6 2.0

健康栄養学科 66.6 28.1 4.8 0.5 0.0

心理福祉学科 44.2 41.9 10.7 2.2 0.9

ＧＳ学科 47.0 42.2 8.4 1.7 0.7

39.1 40.6 14.1 4.7 1.6

58.1 32.3 6.9 1.8 1.0

2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

59.2 31.1 7.0 1.8 1.0

人間発達学科 71.9 22.4 4.1 1.2 0.4

健康栄養学科 63.8 28.3 6.1 1.4 0.4

心理福祉学科 40.0 43.9 11.5 3.1 1.6

ＧＳ学科 57.6 33.1 7.9 1.1 0.4

66.9 26.2 6.9 0.0 0.0

60.5 30.4 6.8 1.6 0.7

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

教職課程科目

平均

学部共通科目

学部共通科目

専
門
科
目

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

61.2 30.0 7.1 1.0 0.7

人間発達学科 68.0 22.6 8.1 0.7 0.6

健康栄養学科 59.5 30.4 6.8 1.7 1.6

心理福祉学科 40.9 46.8 10.4 1.2 0.7

ＧＳ学科 56.9 34.5 5.0 2.7 0.9

75.8 22.7 1.5 0.0 0.0

60.2 30.5 7.1 1.3 0.9

2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

56.8 34.9 6.1 1.4 0.7

人間発達学科 60.2 34.8 3.7 1.1 0.3

健康栄養学科 65.6 29.1 4.4 0.7 0.2

心理福祉学科 49.9 41.7 6.9 1.1 0.4

ＧＳ学科 54.4 34.6 7.0 2.5 1.5

50.9 36.8 8.8 1.8 1.8

58.1 34.2 5.7 1.4 0.7

2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

58.1 33.9 5.7 1.1 1.2

人間発達学科 62.5 29.0 6.6 1.0 0.9

健康栄養学科 58.9 33.3 5.5 1.3 1.1

心理福祉学科 50.1 41.7 6.7 1.0 0.4

ＧＳ学科 62.1 30.1 6.3 1.1 0.4

57.7 38.5 3.8 0.0 0.0

58.8 33.3 5.9 1.1 0.9

2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

62.2 27.8 6.1 2.1 1.7

人間発達学科 73.8 23.4 2.3 0.2 0.3

健康栄養学科 55.9 35.1 5.9 1.5 1.6

心理福祉学科 60.7 33.2 5.2 0.8 0.1

ＧＳ学科 65.8 26.3 5.8 1.2 0.8

55.2 37.3 3.7 3.0 0.7

62.2 29.7 5.5 1.5 1.2

2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

61.4 30.8 5.8 1.1 0.9

人間発達学科 64.5 30.6 4.6 0.2 0.1

健康栄養学科 59.9 31.7 5.6 1.7 1.2

心理福祉学科 52.4 39.8 7.6 0.2 0.0

ＧＳ学科 67.4 23.9 6.6 1.0 1.1

66.0 31.1 2.9 0.0 0.0

61.5 30.8 5.9 1.0 0.8

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

62.8 26.2 6.9 2.4 1.8

人間発達学科 73.2 21.7 4.3 0.6 0.2

健康栄養学科 53.4 37.4 6.2 2.5 0.5

心理福祉学科 63.5 30.3 5.2 0.8 0.3

ＧＳ学科 68.5 22.9 6.8 1.5 0.4

61.0 26.0 6.5 4.1 2.4

62.8 28.2 6.2 1.9 0.9

2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

69.0 23.2 5.9 1.0 0.7

人間発達学科 70.4 24.4 3.7 1.2 0.0

健康栄養学科 60.6 31.5 6.4 1.4 0.1

心理福祉学科 56.1 33.8 8.7 1.1 0.3

ＧＳ学科 61.8 29.6 5.8 1.2 1.6

45.8 41.7 12.5 0.0 0.0

62.6 29.1 6.5 1.2 0.5

９．教員は学生の理解度に配慮して授業を行いましたか。（学生への配慮）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

50.6 32.6 11.3 3.8 1.7

人間発達学科 59.8 28.9 6.4 0.7 4.1

健康栄養学科 57.3 31.4 9.1 2.0 0.2

心理福祉学科 39.8 41.9 12.9 4.5 1.0

ＧＳ学科 45.4 40.7 10.2 2.9 0.8

32.8 39.1 21.9 4.7 1.6

51.4 34.0 10.1 2.9 1.6

2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

53.9 28.0 11.2 4.2 2.7

人間発達学科 66.2 25.1 5.2 2.3 1.2

健康栄養学科 56.1 30.4 10.0 2.2 1.3

心理福祉学科 34.9 42.5 14.2 6.0 2.4

ＧＳ学科 56.2 32.5 8.5 1.8 0.9

60.8 28.5 8.5 1.5 0.8

55.3 29.7 9.9 3.2 1.9

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.7 29.7 10.3 2.7 1.6

人間発達学科 61.0 28.4 7.9 1.7 1.0

健康栄養学科 54.3 31.2 9.8 2.8 1.9

心理福祉学科 36.2 47.6 13.1 1.9 1.2

ＧＳ学科 53.1 33.3 8.6 3.6 1.5

65.2 24.2 9.1 0.0 1.5

54.7 31.4 9.8 2.6 1.5

2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

52.6 33.6 8.7 3.4 1.6

人間発達学科 52.9 36.7 7.7 1.7 1.0

健康栄養学科 56.8 31.2 8.1 2.7 1.1

心理福祉学科 47.2 40.5 9.0 2.1 1.1

ＧＳ学科 50.9 30.9 11.3 3.8 3.0

42.1 42.1 10.5 4.4 0.9

52.7 33.7 8.9 3.0 1.6

2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

54.8 31.7 9.0 2.6 1.8

人間発達学科 57.6 31.1 9.1 1.4 0.9

健康栄養学科 52.5 34.2 8.8 2.9 1.6

心理福祉学科 46.4 42.7 8.2 1.9 0.8

ＧＳ学科 59.1 29.3 8.1 2.9 0.6

48.1 34.2 12.7 3.8 1.3

54.4 32.9 8.8 2.6 1.4

2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

56.2 26.5 7.9 5.1 4.3

人間発達学科 65.8 28.2 4.9 0.9 0.2

健康栄養学科 49.9 37.9 7.7 2.3 2.1

心理福祉学科 54.9 33.6 8.4 2.8 0.3

ＧＳ学科 61.0 26.2 7.8 3.0 2.0

47.7 37.1 7.6 6.8 0.8

56.2 30.5 7.6 3.4 2.4平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

55.5 28.8 9.9 3.5 2.3

人間発達学科 57.7 34.2 7.0 0.8 0.4

健康栄養学科 54.7 34.4 6.8 2.2 1.9

心理福祉学科 49.7 39.6 9.6 0.9 0.1

ＧＳ学科 60.8 25.8 8.1 3.8 1.5

56.3 40.8 1.9 0.0 1.0

55.9 31.6 8.4 2.6 1.6

2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

56.4 24.7 10.9 4.6 3.5

人間発達学科 68.8 24.6 4.8 1.3 0.5

健康栄養学科 47.5 40.6 9.4 2.1 0.5

心理福祉学科 58.8 32.3 6.9 1.4 0.6

ＧＳ学科 62.0 24.7 9.7 3.0 0.5

51.2 26.0 13.8 3.3 5.7

56.9 29.3 9.2 2.9 1.7

2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

62.8 23.0 8.6 3.6 1.9

人間発達学科 66.0 25.0 6.8 1.9 0.3

健康栄養学科 53.6 35.2 9.1 1.9 0.2

心理福祉学科 50.9 35.2 12.4 0.9 0.5

ＧＳ学科 59.0 27.8 7.5 3.5 2.1

41.7 39.6 14.6 0.0 2.1

57.1 30.2 9.3 2.3 1.0

10．教員は学習にふさわしい環境を保ちましたか。（学習環境）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

54.3 34.7 7.5 2.5 1.0

人間発達学科 63.6 28.0 4.9 1.4 2.1

健康栄養学科 63.7 31.9 3.8 0.5 0.1

心理福祉学科 45.8 45.4 6.3 1.9 0.6

ＧＳ学科 50.4 41.3 5.7 1.6 1.0

33.9 45.2 14.5 4.8 1.6

56.0 35.2 6.1 1.8 1.0

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

57.7 30.9 8.0 2.2 1.2

人間発達学科 67.3 25.6 5.3 1.3 0.5

健康栄養学科 63.5 30.0 5.2 1.0 0.4

心理福祉学科 42.8 43.8 9.6 3.0 0.8

ＧＳ学科 58.8 33.9 6.1 1.1 0.1

64.6 28.5 6.2 0.0 0.8

59.5 31.3 6.8 1.7 0.7

2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

58.5 31.4 7.8 1.5 0.8

人間発達学科 61.1 29.5 6.9 1.6 0.9

健康栄養学科 60.2 30.3 7.0 1.3 1.1

心理福祉学科 41.8 48.1 7.3 1.7 1.0

ＧＳ学科 56.6 35.2 6.2 1.3 0.8

71.2 22.7 4.5 1.5 0.0

58.1 32.3 7.2 1.4 0.9

2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

54.7 36.9 6.5 1.1 0.9

人間発達学科 57.0 35.5 5.4 1.3 0.9

健康栄養学科 59.1 33.3 6.1 1.2 0.3

心理福祉学科 49.1 42.8 5.7 1.6 0.8

ＧＳ学科 54.1 33.5 8.8 1.8 1.8

50.0 41.2 6.1 1.8 0.9

55.3 36.0 6.6 1.3 0.9

2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

56.8 33.8 6.9 1.2 1.2

人間発達学科 60.7 30.0 7.3 0.8 1.2

健康栄養学科 57.0 35.2 5.3 1.2 1.3

心理福祉学科 51.4 39.8 6.7 1.7 0.4

ＧＳ学科 61.1 31.3 5.7 1.5 0.3

55.7 36.7 7.6 0.0 0.0

57.6 33.9 6.3 1.2 1.0

2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

58.0 30.0 7.2 2.4 2.4

人間発達学科 68.9 27.2 3.4 0.4 0.1

健康栄養学科 53.9 37.2 5.4 1.4 2.1

心理福祉学科 57.7 36.3 3.7 2.3 0.1

ＧＳ学科 64.0 27.7 6.3 1.0 1.1

53.0 35.8 7.5 3.0 0.7

59.0 31.9 5.8 1.7 1.6

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目



2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

58.2 31.7 7.2 1.7 1.2

人間発達学科 61.3 33.4 4.7 0.4 0.2

健康栄養学科 57.9 35.0 4.5 1.4 1.2

心理福祉学科 54.4 39.5 5.5 0.6 0.0

ＧＳ学科 67.5 23.5 6.8 1.1 1.2

59.2 35.0 4.9 0.0 1.0

59.7 32.2 6.0 1.2 0.9

2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

59.6 28.1 7.3 2.9 2.0

人間発達学科 70.9 22.5 5.4 1.2 0.1

健康栄養学科 52.3 39.9 6.3 1.0 0.5

心理福祉学科 61.4 33.0 4.2 1.0 0.3

ＧＳ学科 67.4 24.4 7.5 0.7 0.1

52.8 30.1 9.8 2.4 4.9

60.6 30.3 6.5 1.6 1.0

2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

65.1 25.6 6.3 1.7 1.3

人間発達学科 68.2 26.2 4.3 1.2 0.0

健康栄養学科 59.1 34.4 5.5 0.9 0.2

心理福祉学科 57.6 34.1 7.2 0.8 0.3

ＧＳ学科 62.0 29.6 5.8 1.2 1.4

43.8 43.8 12.5 0.0 0.0

61.3 30.8 6.1 1.1 0.7

11．この授業を受けてプラスになったと思いますか。（授業の有益性）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

50.5 33.9 11.0 2.6 2.1

人間発達学科 64.9 26.0 4.9 2.9 1.3

健康栄養学科 62.2 32.3 4.6 0.7 0.2

心理福祉学科 43.0 46.0 6.1 3.3 1.5

ＧＳ学科 46.6 41.9 8.8 2.0 0.7

28.1 51.6 14.1 4.7 1.6

53.5 34.8 8.1 2.2 1.3平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目



2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

52.8 30.0 10.7 4.0 2.5

人間発達学科 70.5 23.3 4.2 1.5 0.6

健康栄養学科 63.4 29.2 5.9 1.1 0.5

心理福祉学科 40.7 43.2 10.4 3.9 1.8

ＧＳ学科 57.9 33.5 6.5 1.6 0.5

57.7 35.4 5.4 0.8 0.8

57.5 30.3 8.1 2.6 1.4

2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

56.5 30.4 9.9 2.2 1.1

人間発達学科 62.3 30.2 6.3 0.8 0.5

健康栄養学科 60.5 30.0 6.4 1.7 1.4

心理福祉学科 43.7 44.4 8.5 2.2 1.2

ＧＳ学科 56.3 31.9 7.7 2.8 1.2

71.2 25.8 3.0 0.0 0.0

57.6 31.3 8.1 1.9 1.1

2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

52.7 36.6 7.1 2.3 1.4

人間発達学科 64.6 30.5 3.7 1.0 0.2

健康栄養学科 63.2 31.8 3.7 1.0 0.3

心理福祉学科 51.1 39.8 6.4 1.8 0.9

ＧＳ学科 54.3 33.3 7.3 3.7 1.4

50.0 37.7 9.6 1.8 0.9

56.4 34.7 5.9 2.0 1.0

2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

54.7 35.3 6.7 1.8 1.5

人間発達学科 65.6 26.0 6.0 1.4 1.0

健康栄養学科 58.2 34.6 5.0 1.1 1.0

心理福祉学科 49.7 41.6 6.9 1.4 0.4

ＧＳ学科 57.8 33.1 6.3 2.5 0.5

51.9 40.5 6.3 1.3 0.0

56.9 34.3 6.1 1.6 1.0

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

56.6 28.0 9.2 3.3 2.9

人間発達学科 72.2 24.7 2.7 0.2 0.2

健康栄養学科 55.5 37.0 4.4 1.4 1.6

心理福祉学科 60.6 30.3 6.4 2.3 0.3

ＧＳ学科 61.2 29.5 6.0 1.7 1.6

50.4 38.3 10.5 0.0 0.8

59.2 30.6 6.5 2.1 1.7

2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

57.1 30.4 8.3 2.8 1.5

人間発達学科 66.5 28.3 4.5 0.5 0.2

健康栄養学科 59.8 33.0 4.5 1.5 1.1

心理福祉学科 54.8 37.6 7.5 0.1 0.0

ＧＳ学科 65.2 24.3 6.5 2.0 2.1

63.1 35.0 1.9 0.0 0.0

60.1 30.6 6.5 1.7 1.2

2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

56.0 26.2 10.4 4.3 3.0

人間発達学科 73.4 21.3 4.5 0.6 0.2

健康栄養学科 54.7 37.2 6.7 0.9 0.5

心理福祉学科 62.0 32.5 4.2 0.9 0.5

ＧＳ学科 62.6 27.9 8.0 1.2 0.4

60.2 29.3 8.1 0.0 2.4

59.5 29.3 7.7 2.1 1.4

2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．とてもそう思う ４．そう思う ３．どちらともいえない ２．あまりそう思わない １．全くそう思わない

64.3 25.1 7.4 1.7 1.5

人間発達学科 70.1 26.5 2.2 0.9 0.3

健康栄養学科 57.8 35.3 5.9 0.9 0.1

心理福祉学科 57.1 34.1 7.5 1.0 0.4

ＧＳ学科 59.2 30.6 6.8 1.6 1.8

47.9 39.6 12.5 0.0 0.0

60.4 31.1 6.5 1.2 0.8

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目



12．この授業を総合的に評価してください。（総合評価）

2018年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．大変よい ４．よい ３．ふつう ２．あまりよくない １．よくない

48.5 34.2 12.3 3.4 1.5

人間発達学科 63.9 23.7 8.5 1.8 2.1

健康栄養学科 56.3 33.6 8.9 1.1 0.0

心理福祉学科 40.7 41.3 13.0 3.0 1.9

ＧＳ学科 44.0 41.0 11.7 2.3 1.1

29.7 32.8 34.4 1.6 1.6

50.9 34.2 11.2 2.5 1.3

2019年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．大変よい ４．よい ３．ふつう ２．あまりよくない １．よくない

52.1 28.2 13.4 4.1 2.1

人間発達学科 67.1 24.7 5.9 1.7 0.7

健康栄養学科 57.6 29.6 10.0 2.2 0.6

心理福祉学科 36.4 39.8 18.1 4.4 1.4

ＧＳ学科 56.4 31.0 10.6 1.4 0.5

63.1 26.2 9.2 0.8 0.8

55.1 29.2 11.5 2.9 1.3

2019年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．大変よい ４．よい ３．ふつう ２．あまりよくない １．よくない

56.2 28.4 12.2 2.1 1.0

人間発達学科 62.9 27.3 8.0 1.0 0.7

健康栄養学科 54.9 31.6 8.7 2.8 2.1

心理福祉学科 39.5 45.8 12.0 1.4 1.4

ＧＳ学科 51.9 33.3 10.4 3.3 1.2

69.7 24.2 3.0 3.0 0.0

55.4 30.7 10.4 2.2 1.3

2020年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．大変よい ４．よい ３．ふつう ２．あまりよくない １．よくない

50.5 33.5 12.6 2.4 1.0

人間発達学科 58.8 32.3 7.0 1.6 0.3

健康栄養学科 56.6 32.5 8.4 1.9 0.4

心理福祉学科 46.5 39.5 11.9 1.6 0.6

ＧＳ学科 50.4 30.5 14.0 3.9 1.2

44.7 41.2 8.8 4.4 0.9

52.4 33.4 11.2 2.4 0.8

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均



2020年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．大変よい ４．よい ３．ふつう ２．あまりよくない １．よくない

53.8 31.4 11.3 2.2 1.4

人間発達学科 59.6 28.3 9.9 1.3 1.0

健康栄養学科 54.1 32.9 10.1 1.7 1.3

心理福祉学科 48.6 39.5 9.7 1.8 0.4

ＧＳ学科 57.8 30.0 10.2 1.2 0.8

43.0 40.5 15.2 1.3 0.0

54.6 32.0 10.5 1.7 1.1

2021年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．大変よい ４．よい ３．ふつう ２．あまりよくない １．よくない

55.6 24.9 11.8 4.6 3.1

人間発達学科 70.4 22.8 6.4 0.0 0.4

健康栄養学科 52.2 35.6 8.0 2.3 2.0

心理福祉学科 58.8 29.0 9.3 2.8 0.2

ＧＳ学科 62.8 25.0 8.8 1.9 1.6

46.6 34.6 13.5 4.5 0.8

57.8 28.0 9.5 2.8 1.9

2021年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．大変よい ４．よい ３．ふつう ２．あまりよくない １．よくない

56.2 26.7 12.8 3.0 1.3

人間発達学科 62.8 27.0 9.3 0.7 0.1

健康栄養学科 55.0 33.0 8.6 1.9 1.6

心理福祉学科 55.3 35.4 8.7 0.5 0.1

ＧＳ学科 62.6 24.9 8.7 2.4 1.4

60.2 33.0 5.8 1.0 0.0

57.8 28.9 10.2 2.0 1.1

2022年度前期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．大変よい ４．よい ３．ふつう ２．あまりよくない １．よくない

54.4 24.9 12.8 5.2 2.7

人間発達学科 69.4 22.0 7.5 1.2 0.0

健康栄養学科 49.1 38.9 9.3 2.2 0.7

心理福祉学科 58.2 32.5 8.0 0.7 0.6

ＧＳ学科 58.2 25.8 13.4 2.2 0.4

52.8 32.5 8.1 5.7 0.8

55.9 29.0 10.8 3.0 1.3

2022年度後期（回答率％、小数点第２位以下は四捨五入）

５．大変よい ４．よい ３．ふつう ２．あまりよくない １．よくない

62.4 23.2 10.6 2.1 1.5

人間発達学科 67.3 23.5 8.0 0.6 0.6

健康栄養学科 54.7 33.7 9.8 1.6 0.2

心理福祉学科 54.1 32.3 12.0 1.3 0.4

ＧＳ学科 58.1 28.9 9.6 1.6 1.8

43.8 43.8 10.4 0.0 2.1

58.0 29.3 10.3 1.5 0.9

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均

学部共通科目

専
門
科
目

教職課程科目

平均


